

Зубы

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Обычный сон, в котором Вы видите зубы, предвещает малоприятное столкновение с болезнью и беспокойными, будоражащими Вас людьми. Если Вам приснится, что Вы лишились зубов. Вас ожидают несчастья. Если во сне врач вырвал Вам зуб. Вас ожидает ужасная, затяжная болезнь. Если во сне Вы наблюдаете полагающееся человеку количество зубов у себя во рту - значит, после многочисленных испытаний к Вам вернутся потерянные драгоценности. Если во сне Вы чистите или полощете зубы - это означает, что от Вас потребуется огромная борьба, чтобы сберечь Ваше счастье. Если Вам приснится, что у Вас во рту искусственные зубы - значит. Вам следует ожидать суровых испытаний, которые обрушатся на Вас, и Вам предстоит их преодолеть. Если во сне Вы теряете зубы - Вас ожидает тяжкое бремя, которое сокрушит Вашу гордость и погубит Ваш труд. Если Вам приснится, что Вам выбили зубы - значит, Вам следует внимательно отнестись к своим делам, так как враги не дремлют. Если во сне Ваши зубы разрушаются или сломаны - значит. Ваша работа или здоровье пострадают от чрезмерной нагрузки. Если Вам снится, что Вы выплевываете свои зубы - значит, болезнь угрожает Вам или Вашим родным. Неправильные зубы с какими-то изъянами - самый ужасный сон. Он грозит Многими несчастьями тому, кто его видит. Это и нищета, и крушение личных планов и надежд, и болезни, и нервное истощение даже у здоровых доселе людей. Если у Вас во сне выпадет один зуб - это означает печальные известия; если два - то полосу невезений, в которые сновидец будет ввергнут из-за собственной небрежности. Если же выпадут три зуба - последуют очень серьезные бедствия. Если Вы видите, что у Вас выпали все зубы - это значит, что грядут несчастья. Если Вам снится, что Ваши зубы испортились и Вы выдернули их - значит, голод и смерть ожидают именно Вас. Если Вам снится, что с Ваших зубов слетает налет, отчего они становятся здоровыми и белыми - значит. Ваше недомогание - временное; когда оно пройдет. Вы одумаетесь, и осознание выполненного долга будет радовать Вас. Если во сне Вы восхищаетесь белизной и совершенством своих зубов. Вас ожидают милые Вашему сердцу друзья и вся полнота счастья, какую только может дать исполнение желаний. Если во сне Вы, выдернув один из Ваших зубов, теряете его, а затем ищете языком во рту впадину, не находя ее, и Вы оставляете эту загадку неразгаданной - то это означает, что Вас ожидает встреча с каким-то человеком, которой Вы совсем не желаете и которой Вы захотите пренебречь. И тем не менее эта встреча состоится. А в дальнейшем Вы будете продолжать видеться с этим человеком и, несмотря на косые взгляды друзей, получать от этих встреч будоражащее Вас удовольствие. Если Вам снится, что Ваш стоматолог прекрасно очистил Вам зубы, а на следующее утро Вы обнаруживаете, что они вновь пожелтели - это означает, что Вы вверите защиту своих интересов неким людям, но скоро узнаете, что они не устоят перед льстивыми обещаниями какого-то ловкого обманщика.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Зубы

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

Сны о зубах и выпадении зубов широко распространены. Часто такой сон тревожен, хотя и не несет в себе такого же страха или БЕСПОКОЙСТВА, как КОШМАР. Во сне зубы часто волнуют только грезящего. Другие действующие лица сна либо не замечают потери зубов, либо не придают этому значения. Рассказывает 19-летняя девушка: Я в спальне, расчесываю волосы. Заходит парень и спрашивает, встречаюсь ли я с кем-нибудь. Я говорю, что нет. Тогда он приглашает меня на свидание. Я соглашаюсь. Он собирается поцеловать меня, и я прошу его секунду повременить. Я иду немного освежиться. Когда я вытираю рот, мои зубы начинают выпадать! Каждый, до которого я дотрагиваюсь, выпадает. Никакой крови, просто пустые места во рту. Я возвращаюсь из ванной озабоченная, но парень ничего не замечает. Между тем, я чувствую себя развалиной. Эта девушка сообщает, что в реальной жизни она испытывала внутренний дискомфорт из-за прекращения отношений с мужчиной. Ей бы хотелось возобновить их. Возможность попасть в неловкое положение удерживает ее от этого. Сны об утрате зубов часто являются снами о смущении или потенциально возможных неловких ситуациях. Аналогичный опыт в реальной жизни можно обобщить в выражении утратить лицо на публике. Другой возможной причиной снов о потере зубов могут быть физические ощущения, такие, как скрежетание зубами или повышенная чувствительность зубов. Вам выбивают зубы или они выпадают без видимой причины?

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Зубы - символ потери жизненной энергии, переживаний. Видеть во сне, как вам вырывают зубы, - наяву вы боитесь потерять кого-либо из близких. Если во сне у вас выпадают зубы - ваши растерянность и бездействие мешают осуществлению цели. Увидеть во сне гнилые и разрушающиеся зубы - болезни, проблемы со здоровьем. Сон, в котором вы увидели пустое место во рту вместо зуба, предупреждает о потери жизненной энергии и преждевременной старости. Разболевшийся зуб означает, что вам придется заняться решением личных проблем.

Источник - Мишель Нострадамус

* * *

Иметь искусственные - фальшивая любовь; вырывать - порвешь отношения с надоедливой особой; пломбировать - упорядочить свои дела; выпадающие либо шатающиеся - смерть в семье; иметь очень плохие - болезнь; чистить - работать на

Зубы

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

других; вставлять новые - сомнительное дело выясниться; красивые, белые - здоровое потомство; золотые - богатство

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Чистые, белые - удача, здоровье; гнилые - ссора; чистить их или покупать пасту - желанный гость; вырывать - разрыв отношений с надоедливой особой; искусственные - фальшь в любви; плохие - болезнь; с кровью - смерть родственника; выбитые - неудачи; вставлять - прибыль.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Обычно сон, в котором фигурируют зубы, предсказывает не приносящее радости общение с больными или беспокойными людьми. Если Вам снится, что у Вас выпали зубы, то ждите неудач или тревожных сообщений. Если же Вам снится, что врач удаляет у Вас зуб, то наяву Вас может одолеть тяжелая, длительная болезнь. Если Вам снится, что все зубы на месте, то после тяжелых времен Вы вернете утраченные ценности. Чистить зубы во сне - предсказывает ожесточенную борьбу за сохранение своих интересов. Сон, в котором Вам вставляют зубы, означает, что на Вашу долю выпадут тяжелые испытания и Вы будете изо всех сил стремиться их преодолеть. Потеря зубов - знак униженной гордости и неудачных дел. Если снится, что Вам выбили зубы - это предзнаменование неожиданной неудачи: либо пострадают Ваши коммерческие дела, либо Вам будут угрожать несчастный случай или смерть. Рассматривать свои зубы во сне - предупреждение о необходимости соблюдать осторожность в делах, так как враги притаились где-то рядом. Если Вам снится, что у Вас испорченные зубы, то Ваши дела и здоровье пострадают от чрезмерного напряжения. Сон, в котором Вы выплевываете зубы - предвещает болезнь Вам или Вашим близким. Увидеть во сне кривые, неровные зубы - это один из самых плохих снов. Он предрекает несчастье, потерю собственности, ухудшение здоровья, крушение планов, депрессию даже у здоровых людей. Выпадение одного зуба сулит неприятное известие; потеря двух зубов - пророчит бедственное положение, в которое попадет спящий из-за своей беспечности. Если же выпадут три зуба, то на Вас обрушатся серьезные болезни и несчастные случаи. Видеть во сне, что у Вас выпали все зубы - предвестие смерти и голода. Если Вам снится, что Вы избавляетесь от зубного камня и налета на зубах, и зубы становятся белыми и

Зубы

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

здоровыми, то это означает, что период болезней и недомоганий закончится, после чего Вы станете гораздо разумнее и научитесь получать удовлетворение от своей работы. Восхищаться красотой и белизной своих зубов знак того, что, осуществив свои желания, Вы станете счастливым человеком. Сон, в котором Вы удаляете один из зубов, а затем ищете языком в полости рта впадину от зуба и не находите означает, что Вы решите проигнорировать дело, которое Вам не совсем нравится, но которым собирались заняться. Однако позже Вы все же вернетесь к этому делу и, несмотря на подозрение друзей, тайно выполните его, получив от этого беспокойное удовлетворение. Видеть во сне, что врач тщательно очищает Ваши зубы, а на следующее утро Вы снова обнаруживаете на них налет - предсказывает, что Ваши интересы пострадают от излишней доверчивости по отношению к ненадежным людям.

Источник - Современный сонник

* * *

Выделяются на лице, ровные - к мелким приобретениям. Кривые - к неудачным покупкам. Отдельно - для работников торговли - к потерям, недодачам; для остальных - ваши домашние заботы могут быть испорчены (плесень, жучки). Выпадают без боли - незаметно отпадут малозначительные связи. Выпадают с кровью - болезненное расставание. Вырывают - то же, но по вашей инициативе. Чистить - какие-то знакомства, явно лишние, забирают ваше время и энергию. Дырки в зубах, гнилые - среди ваших знакомых есть стукачи и доносчики.

Источник - Эзотерический сонник